

# „Cartea de acasă” a ajuns în bibliotecile școlilor din localitățile Căianu Mic, Nimigea de Jos și Șieu-Odorhei

written by J de S | 17/09/2013



Cărțile din campania „CARTEA DE ACASĂ”, desfășurată în perioada 18 iulie-22 august 2013 de Crucea Roșie Beclean , au ajuns în biblioteca școlilor din localitățile Căianu Mic , Nimigea de Jos și Șieu-Odorhei.

La început de an școlar, tinerii de la Crucea Roșie Beclean s-au deplasat la Căianu Mic, Nimigea de Jos și Șieu-Odorhei pentru a preda donațiile beneficiarilor, în cadrul festivității de deschiderea anului școlar 2013-2014.



„Ne bucurăm că am putut să ajutăm școala și așteptăm ca pe viitor în activitățile noastre să existe și implicare din școala dumneavoastră. Vă mulțumim și vă urăm un an școlar bogat în note de 10 și multe realizări ” au precizat în cuvântul lor tinerii voluntarii de la Beclean.

## **Spectacol umanitar „ÎMPREUNĂ PENTRU LUCIAN” organizat de Crucea Roșie Beclean**

Duminică 15 septembrie, a avut loc pe scena Căminului Cultural a satului Agrișul de Jos, comuna Șieu-Odorhei spectacolul umanitar „ÎMPREUNĂ PENTRU LUCIAN” organizat de Societatea Națională de Cruce Roșie, Filiala Bistrița-Năsăud, Subfiliala Beclean sprijiniți de Primăria și Consiliul Local Șieu-Odorhei. Scopul spectacolului fiind strângerea de fonduri pentru Lucian Borgovan.

„Se spune că prietenul la nevoie se cunoaște” și voluntarii de la Crucea Roșie Beclean, Clubul Copiilor Beclean și Ansamblul Folcloric „Flori de Mălin” din Șintereag, l-au susținut pe Lucian, un copil în vârstă de 10 ani din satul Agrișul de

Jos, comuna Șieu-Odorhei. Băiatul este luat în evidența medicilor cu diabet zaharat tip 1 slab controlat și din 2011 cu boală celiacă cu tip Marsh III C.

Publicul prezent au umplut căminul până la ultimul scaun, atmosfera devenind încărcată de bucurie și compasiune, datorită momentelor artistice. În încheierea programului Părintele Badale Lucian în cuvântul său a împărtășit înțelesul cuvântului „ÎMPREUNĂ”, iar domnul Primar al comunei Șieu-Odorhei, Sfintean Sorin Ioan, a declarat că „ajutorul din partea Primăriei și Consiliului Local al comunei Șieu-Odorhei nu se va opri aici... !”.

Voluntarii de la Crucea Roșie Beclean aduc mulțumire Primăriei și Consiliului Local al comunei Șieu-Odorhei, primarului Sfintean Sorin Ioan, consilierului local Moldovan Vasile, viceprimarului Reman Gheorghe, părintelui Badale Lucian, Sigarteu Maria - președinte Crucea Roșie Filiala Bistrița-Năsăud, Clubului Copiilor Beclean coordonat de doamna director profesor Deac Carmen, coregraf profesor Poenar Reghina, Ansamblul Folcloric „Flori de Mălin”, coregraf Simionca Ioan și nu în ultimul rând persoanelor care au participat în număr atât de mare și ÎMPREUNĂ îl ajutăm pe Lucian Borgovan.

Comunicat